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In jurul unui apel.
In ultimul număr al Ecoului sportiv a 

apărut un apel, în care societățile sportive sunt 
invitate la formarea unei asociațiuni de foottball.

Acest apel este gestul Domniilor, cari 
ne-au acuzat pe noi în ultima ședința a Comi
tetului Central. Acești Domni cu o mentalitate 
morbidă au sfidat prin atest apel întreaga fe- 
derație presidia'ă de cele mai înalte persona
lități. Ei au nesocotit complet interesele spor
tului lăsându-se conduși numai de interese 
personale. Dupăce ei au fost demascați și 
dupăce situația lor în sinul federații a devenit 
imposibilă, încearcă prin apeluri mult promi
țătoare punând mai pe sus interesele sportive 
se provoace o turburare în viața sportivă, să 
provoace o desorientare completă.

Acest apel se pare a fi un fir de ai 
pentru omul care se înneacă și încearcă să și 
scape viața. Apelanți dupăce la federație nu 
mai au teren de activitate, cred că prin acest 
apel vor amăgi lumea sportivă și vor reuși să 
apară ca drept apostoli al sportului românesc. 
Ei încearcă o reînviere sub o altă mască. Nu 
găsim terminul potrivit pentru această mano- 
eră. Știm însă un lucru, că toate încercările 

• de a produce desbinare între frații din sinul 
federației se lovesc de opoziția majorității și 
încercările de-a discredita conducerea federației 
vor fi respinse cu indignare profundă. Suntem 
convinși mai tare ca niciodată, că sportul 
nostru ’ va putea propăși numai dacă con 
ducătorii vor fi călăuziți de interese pur spor
tive și că izbândă se va putea ajunge numai 
sub steagul acutualei organizațiuni. - 

! Toate încercările de a produce desbinare 
și de a se folosi federația pentru ambiții per
sonale vor fi combătute cu tăria și consecvența 
demnă cauzei sportive Turburătorii de pace 
nu au ce căuta la federație, este nevoie de o 
curățire generală.

partea Oficială.
Comunicatele Comitetului Regional.

Se aduce la cunoștința tuturor cluburilor 
sportive din regiunea’ Comitetului Regional 
FSSR Cluj, că adunarea generală ordinară a 
Comitetului Regional Cluj va avea loc la 30 
Decembrie 1923 la orele 9 dimineața în sala 
mică a Hotelului New York cu următoarea 
ordine de zi:

1. Cuvânt de deschidere
2. Raportul Secretarului General.
3. Raportul Casierului.
4. Raportul censorilor.
5. Alegerea noului Comitet.
Fiecare delegat va prezintă înaintea adu- 

nărei generale o împuternicire prevăzută cu 
stampila ocietății respective . și semnată de 
presedintesși secretar.

’ Se atrage din nou atențiunea societăților 
că numai acele vor avea drept de vot, cari vor 
achita până la această dată taxele de membru 
pentru anul 1923 (categoria 1 Lei 600, categona 
II Lei 400, categoria 111 Lei 200) și nu vor fi 
în restanță cu nici un fel de datorii cătră Co
mitetul Regional (fond olimpic, 5% bruttó din 
încasări, pedepse precumiare ele.).

Dat fiind, că ín vara anului 1924 va 
avea loc la Colombe (lângă Paris) celebrarea 
Olympiadei Vill a modernă prin o serie de 
jocuri sportive, printre cari și scrima (floretă, 
spadă, sabie, individual și pe echipe);

Dai fi nd că scrima română va fi de pe 
urma hotărâtei Comitetului Olimpic Român 

chemată a trimite reprezentanții ei la suszisele 
serbări sportive:

Rugăm Dnii escrimeuri din regiunea 
Comitetului Regional Cluj să înceapă un an
trenament intensiv în așa fel ca Domniile lor 
să se poată prezenta cât mai bine pregătiți la 
la probele de selecționare, cari vor avea loc 
în București prin luna Mai când cu ținerea 
campionatelor oficiale de scrimă ale României, 
cari vor fi organizate de cătră „Federațiunea 
Societăților de Spor* din România".

Secretar general: Președinte:
Dr. Naleriu Mitter. Dr. Coriolan Tătar.

Olvasóinkhoz.
Lapunk karácsonyi száma szenzációs tar

talommal jelenik meg. Készleteket és statisz
tikát hoz a cluji csapatok 1923 évi összes 
eredményeiről, kik voltak válogatottak, kik a 
góllövők, az atlétika, úszás, tennis. birkózás, 
torna 1923 évi eredménye. A legjobb 55 fut
ballista. A rendesnél nagyobb - terjedelemben 
megjelenő lap ára öt lei s szombaton (22 én) 
délben jelenik meg.

Légi sport

Uj sebességi ollágrehnnl
H. j. Brown Navy-Curtiss versenyrepiilögé- 
pen 393 km-es óránkénti sebességet ért el.

Az aeronautika terén Amerika mögötte 
maradt az európai országoknak, amelyek a 
háború alatt a parancsoló szükség nyomása alatt 
sokkal nagyobb fejlettségi fokot értek el, mint a 
kevésbé érdekelt Amerika. Egy dologban azonban 
vetekszik Amerika az óvilági aviatikusokkal, sőt 
felülmúlta azokat. A világrekordokat túlnyomó 
többségben Amerika éri el és ma tizenhét nem
zetközi légi rekordot tartanak az amerikai aviatiku
sok. Ezek a rekordok elsősorban magassági, ki
tartási, távolsági és sebességi repülésre vonat
koznak. Az utóbbiban most állították fel a leg
újabb rekordot Miteket Tieiden, ahol H. J. 
Brown tengerészeti repülő egy kis Navy-Curtiss 
versenygépen 244’15 mérföld (393 km.) órán
kénti sebességet ért el, sőt a repülés egyik szaká
ban az erős szél segítségével 255 mérföldre 
fokozta fel sebességét (410’295 km.).

Ezzel az eredménnyel L. H Sanderson 
rekordját döntötte meg Brown hadnagy. Sander
son egy Navi Wright gépen ugyanazon az egy 
kilométeres pályán 238 mérföldet repült egy óra 
alatt. Sanderson előtt R. L. Maughan hadnagy 
tartotta a rekordod 236’58 mérföld sebességgel, 
amelyet egy Curtis-Army géppel ért el.

Brown repülését elektromos időjelzőkkel 
őrizték ellen. Az irt, amelyen oda-vissza repüit, 
egyenes ut volt. Curtis, a gép építője a dom
ború szárnyfelületeknek tulajdonítja a nagy sebes 
séget. A régi szárnyfelülettel a repülési és le
szállási sebesség úgy aránylóit egymáshoz, mint 
kettő az egyhez, vagyis ha a gép óránként 120 
mérföld sebességgel repült, akkor hatvan mérföld 
volt a leszállási szebessége. A domború szárny
felülettel végzett kísérletek azt mutatják, hogy 
lehetséges 240 mérföld sebességgel repülni úgy, 
a leszállási sebesség mindössze hetven mérföld 
legyen százhúsz helyeit.

Brown nem érzett semmi kellemetlen hatást 
a repülés után. Azt mondotta, hogy az egyenes 
repülés sokkal kevésbé viseli meg az embert, 
mintha kanyarodókkal repül. Mikor R. L. Maug- 

han a mult évi detroiti versenyen 208 mérföldes 
óránkénti sebességgel repült egy spirális pályán, 
a centrifugális hatás alatt elvesztette eszméletét. 
Ezért a st. louisi versenyen már sokkal nagyobb 
kerülőket fognak megengedni a pilótáknak, mint 
a mult évben.

Brown gépét mindjárt a leszállás után szét
szedték az aviatikusok, hogy elszállítsák St. 
Louisba. Mint érdekes tényt, fel kell említeni, 
hogy Brown nem fapropellert használt, hanem 
duraluminiumból készültet. Gépének szárny- 
szélessége mindössze 22 láb (6 69 m.), hosszú
sága ugyanennyi, motorjának lóereje négyszáz.

Vidéki eredmények
Arad. Gloria CFR—ATE 1 :0 (1: 0) Biró 

Drescher Móni. Barátságos mérkőzés, melynek 
egyetlen gólját az első félidő 26. percében 
Vajda lőtte. A második félidő 15. percében a 
biró kiállítja Szabó László Gloria CFR-játékost, 
aki nem volt hajlandó a pályái elhagyni, mire 
a biró lefújta a mérkőzést.

Az NSE országos vivóversenye. Szom
baton és vasárnap tartotta meg a Nagyváradi 
SE mult héten betiltott és most engedélyezett 
versenyét, Az országos jelleget a Haggibbor, 
valamint Arad és Bukarest vívóinak startja 
adta meg.

Részletes eredmények: Tőr. 1. Dhiu Ce- 
sianu Bukarést. 2. Hechts Arad, 3. Racovița 
herceg Bukarest. 4, Vincze Haggibor. 5. Cau- 
ten László Arad. 6. Sto'tter Aladár Haggibbor. 
Kard. 1. Hegedűs NSE. 2. Balázs NSE. 3. 
Bátori NSE. 4. Dr. Szántó NSE. 5. V ncze H. 
6. Bársony NSE.

Vegyes hirek
Keresztes Lajos, a Husiparosok kiváló 

birkozóbajnoka a MAC-ba lépett. .
Eisenhoffer és Sándor az FTC kitűnő 

játékosai az MTK-ba gravitálnak.
Paoli, a francia sulydobó recorder 

(14’18 cm.) nem atletizál többet, miután mozi- 
szinész lett.

Párís—Északfranciaország 5:1. A pá
risi csapat könnyen győzött.

Norfolk néger boxoló, 15 menet után 
pontozással legyőzte Battling Siki senegál boxolót.

Románia marathoni futóbajnokságát 
25 km. távra Cristescu kapitány nyerte 1 óra 
40 p. 45 mp. alatt, 2. az utazástól fáradt dr. 
Belu (Universitatea) 1 óra 51 p. 45 mp., 3. 
Popescu (Sportul Studențesc) 1 óra 59 p. 45 mp., 
4. Dinu 2 óra 45 mp, 5. Liscea 2 óra 7 p. 
40 mp.

Csehszlovákia: Prága. Spárta—DFC 4 :1 
(1:1). A cseh bajnokcsapat megérdemelten 
győzött, Cechie Kariin—-Vrsvice 5:1, Victoria 
Zizkov—Sportbrüder 4 :2. Karlsbad. Slavia 11— 
Karlsbad 3:1. Brünn. Zidenice—Vasas (Bratis
lava) 4:0. Makkabi—Turnverein 3 :1. Bratislava. 
Slavia—Bratislava 5:2.

Anglia: Cardiff City—Westbromvich Al- 
bion 4 : 2, Aston Villa—Notts County 1:0, 
Toftenham Hotspur—Notts Forest 3:0 Sunder- 
land—Presthon Nord End 2:1, Birmingham— 
Westbam United 2:0, Huddersficld Town— 
Liverpool 3:1, Newcastle United—Manchester 
City 4:1, Middlesborough—Arsenal 0 :0. Ever-^.- 
ton—Sheliield United 2:0, Bolton Wandercrs^ v!) 
Chclsea 4 :0. Blackburn Rovers—Bnrnley 2f. t: í



Az őszi szezon utolsó fordulója
Victoria—Universitatea 0:0 — Az Universitatea vezeti az őszi fordulót —
Hóban játszották le a mérkőzést — 
CFR—ATE 1:0 — Az NSE országos

A tegnapi nappal végre bezárultak az 1923-ik 
évre a fotballmérkőzések Clujon és csapataink 
megérdemelt téli pihenőjükre térhetnek. Az egye
temi csapat túrája miatt alaposan kinyúlt bajnoki 
szezonnak az időjárás váratlanul kedvezett, úgy, 
hogy a már tavaszra elhalasztott mérkőzéseket 
kifogástalan időben bonyolíthatta le a csapat, 
mig a tegnapra kitűzött s a szezonban utolsó 
mérkőzés megtartása ellen a Természet határo
zott vétót jelentett be. Előbb csípős széllel páros 
esőt zúdított a szövetségi díjért küzdő II. csa
patok nyakába, majd látva, hogy nem használ, 
dühösen rázta ki' szakállából az első idei havat. 
Sem a hideg, sem pedig az egész mérkőzés 
alatt szüntelenül szállongó hópehelysereg nem 
voltak képesek megakadályozni a mérkőzést 
megtartását és nem tudták elriasztani a meccs 
megtekintésétől a sportrókák hatalmas seregét 
sem. Különösen az U. színeiért lelkesülök és 
drukkolók hétről-hétre növekvő tábora volt 
impozánsan nagy.

A döntő jelleggel biró mérkőzésre, mindl.éf 
csapat lehető legerősebb csapatát állította sorom
póba. Az első félidőben, mig a pálya használ 
ható állapotban volt, a Victoria némi fölénye 
mutatkozott a mezőnyben, mig a kapu előtt 
mindkét csatársor csődöt mondott. A Victoria 
csatárai messziről irányított lövésekkel próbál
koztak, melyeket a nagyszerű formát játszó Lázár 
kapus biztosan parírozott; összjátékukra irányult 
törekvéseiket pedig a kitünően funkcionáló szélső 
halfok és hátvédek tették ártalmatlanná. A második 
halftimeben a Victoria csaknem állandó támadás
ban van, a kapu torkáig kidolgozott támadásokat 
azonban a belső csatárok a leghihetetlenebb 
helyzetekben sem tudták kihasználni, annak 
ellenére, hogy Albisy sérüle folytán csak tiz 
emberrel játszott az U.

A csapatok.
Az Universitatea nem játszotta ki előző 

heti formáját, pihenőre van szüksége a csapat
nak, mert a megerőltető tura és egymásutáni 
bajnoki mérkőzések hatásakép tempóbirásuk a 
minimálisra csökkent. Különösen a második fél
időben jelentett ez ki nem használt nagy előnyt 
a Victoria számára. A támadások „spintus rek
tor"-a ezúttal is a kitűnő Guga volt, bár az ira
mot ő sem birta sokáig. Méltó partnere az 
intelligensen játszó Bonciocat, aki válogatott for
mát játszott ki. Jó volt Feldmann a jobbszélen. 
A fedezetsorban Rațiu játéka magaslott ki, na
gyon jó volt Huza is. Hațiegan a szélre húzott 
mezőnyben nem igen találta helyét. A második 
félidőn lassanként belemelegedett a játékba, akkor 
azonban kifulladt. A két hátvéd közül a beteg 
Deutsch helyett játszó Tirlea volt jobbik, kielé
gített azonban Albișy is. Lázár brilliánsan védett.

A Victoriának legjobb része ezúttal is a 
fedezetsor volt. Különösen a kis Szilágyi volt 
elemében. Fazekas a védelmet, Palocsay a táma
dásokat segítette elő hathatósan. Krishofíer a 
csapat legjobb embere volt, Doci azonban kissé 
visszament formájában. Molnárnak kevés dolga 
akadt a kapuban. A csatársorban csak a fürge 
Cipcigan tartotta a lelket, ugyancsak ő vezette a 
Victoria támadásait is, de használható centereit 
sem Mattauch, sem a nagy balszerencsével játszó 
Barabás, sem pedig Istvánffy nem tudták értéke
síteni. Megyerinek, bár voltak jó momentumai 
is, nem volt jó napja.

Nyomatott a Minerva R.-T. mülntézet könyvnyomdájában CluíKolomár, Regina Mária (v. Deák Ferenc-utca) 2 sz.

A Victoria többet támadott — Glória 
vivóversenye — Külföldi eredmények

A játék lefolyása

Az Universitatea 10 emberrel kezdi a já
tékot, miután Giurgiu késik. Hațiegan handse 
az U kapujára irányítja a játékot, Țirlea autra 
ment. B rabás szöktetésével Mattauch próbál 
eredményt elérni a 3. percben, Lázár azonban 
idejében tisztázza kifutással a helyzetet. Az 
eddig szemerkélő esőt erőteljes hóesés váltja 
fel és a tribünről fázós lábak dobogása kiséri 
a játékot Az 5. percben az U támad veszé
lyesen, Bonciocat szép sutija centiméterekkel 
kerül csak a kapu fölé. A kiadást Cipcigan 
fogja el, villámgyorsan ledolgozza magát a 
gólvonalig, centerét 20 méterrel a kapu előtt 
Barabás lövi, Lázár azonban biztosan véd. A 
14. percben Guga lövését Doci kornerre menti, 
Feldman centerét azonban Krishofíer elfejeli.

Az U. drukkereinek nagy tapsa fogadja most 
a futva érkező Giurgiut. A 18. percben a 
Megyery—Huza párharc kornerrel végződik 
mely eredménytelen. A 20-ik percben Giurgiu 
kompletté egészíti az U.-t és centerbe megy, 
Guga jobbösszekötőt játszik. A Victoria támad, 
Barabás és Szilágyi lövései, majd Krieshoffer 
35 méteres szabadrúgása adnak munkát Lá
zárnak. Az U. lábrakap most; Giurgiu vezeti 
a támadást, Curea azonban biztos helyzetet 
ront el. A 40-ik percben Tirlea hibájából kor
ner, Palocsay szép kornerét Barabás élesen 
lövi kapásból, Lázár gyönyörű robinzonáddal 
menti a gólban hitt labdát. A kornerarányt a 
félidő utolsó percében Curea egyenlíti ki tá
madásával, a beadás azonban kapu mögé 
kerül.

A második félidő Victoria támadással 
indul s Lázárnak már az első percben dolga 
akad, Barabás lövését fogja ugyanis. A játék 
ezután a középre terelődik és 5 percig me
zőnyjáték folyik. A 7. percben alkalma van az 
Unak gólszerzésre, Bonciocat azonban 10 
méterről Molnár kezébe plasszirozza. Most a 
Victoria jön lendületbe és mintegy 30 per
cen keresztül állandó támadások céltáblája az 
U. kapuja. A 16. percben Barabás labdájával 
Mattauch keresztül tör az U. védelmén, Lázár 
kifut, de a labda az üres kapu fölé kerül. 
Albisv összeszalad Istvánffyval és sérülten 
elhagyja a pályát a 21. percben, helyébe 
Huza jön hátra, Curea pedig Huza helyét 
foglalja el. A 10 emberrel játszó U. a felidő 
végén Bonciocat révén veszélyes támadásokat 
is vezet, Krieshoffer kitűnő játékán azonban 
meghiúsulnak. A pályát időközben fehér taka
róval vonja be a hó. a játék irama ellanyhul 
s már alig látni a labdát, midőn a kifogás
talanul bíráskodó Czinczár a mérkőzés végét 
jelzi.

A mérkőzés eredménye alapján a bajnokság 
őszi kampányában az Universitatea szimpatikus 
csapata vezet 3 nyert, egy eldöntetlen és egy 
vesztett mérkőzés után 7 ponttal. Utánna sor
rendben a Victoria, KAC és CFR következnek 
6—6 ponttal, de különböző gólaránnyal. Ötödik 
a Haggibbor 4 ponttal, a tabella utolsó helyét 
1 ponttal a KKASE foglalja el.

Universitatea 11.—Victoria 11. 0:0. Szö
vetségi dijmérkőzés. Biró Jakobi Ernő (Hag
gibbor), aki Istvánffy II. V. játékost kiál
lította.

A végleges táblázat egyébként a következő *
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Külföldi. eredményed
A tavaszi bajnokság 4-ik és e szezon

ban utolsó fordulóját tegnap játszották le a 
csapatok. A nap szenzációja az UTE veresége 
az utolsó helyen álló KACtól.

Eredmények :
MTK—BTC 3:0 (2:0). MTK fölény 

jellemzi a játékot, különösen a második félidő
ben. Molnár (2) és Braun a góllövők.

VÁC—33 FC 1:0 (0:0). A VÁC három 
tartalékkal is biztosan. Jocke fejelte gólját a 
második félidő 20-ik percében.

FTC—111. kér. 1:1 (0:0). Az FTC 
ismét leadott egy pontot, Kenyeres (Hl. kér.) 
vezető gólját Hungler 11-ből egyenlíti ki.

Törekvés—Vasas 2:0 (1:0). A nap 
legérdekesebb mérkőzésé állandó Vasas fölény 
jegyében zajlott le; eredményi azonban 
Kautzky révén a Törekvés ért el mindkét fél
időben.

Zugló —UTSE 1:0 (1:0). A győztes 
gólt a 18-ik percben Kresz rúgta.

KAC—UTE 1:0 (0:0. UTE-fölény; 
ölvedi váratlan gólja a kispestieknek szerezte 
meg a két pontot.

. A bajnokság állása : 1. MTK 16 p., 2. FTC 
21 p,, 3. UTE 20 p„ 4. BTC 18 p., 5. Törek
vés 16 p., 6. Vasas 14 p, 7. VÁC 13 p, 8« 
33 FC 12 p., 9. III. Kér. 12 p., 10. KAC 10 
p., 11 UTSE 10 p., 12. Zugló 9 p.

Eredmények a II. osztályban: BEAC— 
TTC 1:1 ; NSC—Ékszerész 1:0; Testvériség— 
MAFC 1:0; KAOE—Postások 0:0.

A Magyarország—Ausztria birkozóversenyt 
20:6 arányban a magyarok nyerték meg.

Szerkesztői üzenetek.
Șoimii, Sibiu. A küldött fényképeket köszönet- 

tel megkaptam, azonban azok nem eléggé élesek s így 
nem készíthető róluk jó clisé, világosabbat kérek.

Fogadás. Egyiknek sincs igaza, mert a Hag
gibbor bajnokságot még nem nyert. 1920. Serlegmér
kőzés győztese a Haggibbor, 2. Victoria, 3. KKASE. 
1921. Ligagyőztes-. Haggibbor, 2. CFR, 3. Victoria 
1921—1922. évi bajnokságban-. í. Victoria, 2. MTK, 3. 
KAC. 1922—1923. évi bajnokságban; 1. Victoria, 2 
Haggibbor, 3. KAC.

Havas. Fogaras. Sorait várom.
Kis kiváncsi. K. R. tényleg a „Sport" belső 

munkatársa, jó fiú, csak amellett, hogy sokat forgolódik 
a sportladyk között — egy kicsit lusta.
•MWoa ni-«< ■ nm'í' -rn i- n» n’ ,.i । iwri

Felelős szerkesztő:
BLUMBERG JÓZSEF

SOÓS ÉS SZTUPJÁR
Megérkeztek az őszi újdonságok 

nagy választékban.

Szövetek
vásznak

Deleinek 
harisnyák 

rövidáruk 
Szabókellékek
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